

无证上路练车 撞死人后开溜

肇事男子逃逸一天后自首

本报记者 刘爽 本报通讯员 刘春芳 胡永绪

临沂来青打工的男青年任某无证驾驶面包车上路练车,与摩托车追尾造成一死一伤。知道无证驾车得坐牢,曾坐过十年牢的他选择了逃逸。民警通过排查侦破此案准备抓捕时,任某闻风投案。24日下午,任某涉嫌交通肇事罪被城阳警方刑事拘留。



任某正在指认车祸现场。(图片由警方提供)

事件>>车祸致一死一伤,司机逃了

21日晚10点左右,城阳交警接到报案称,安顺路王家女姑社区北500米处一辆摩托车倒地,一男一女两青年被一辆面包车撞伤躺在路上。事故处理科两名民警迅速赶到现场,并通知救护车将两名伤者及时送往医院抢救。

现场摩托车尾部有明显被撞痕迹,前后轮不远处两滩血迹清晰可见,但是未发现肇事车辆。随后民警从医院得知女青年经抢救无效死亡,男青年也生命垂危。城阳交警大队立刻成立专案组,力求最短时间破案。

过程>>肇事者家属前往医院探风

据目击者提供的线索,22日下午,民警排查了102辆小面包车,尚未发现肇事车辆。随后接到举报称,北埠庄社区墨水河南岸停着一辆灰色小面包车前部凹进,风挡玻璃破碎,车内无人。民警前往发现该车前部凹进处高度与摩托车撞击痕迹吻合,遂当场锁定该车为嫌疑车辆。

大队事故处理科,打听21日晚伤者的情况,民警当即进行了审查,原来是肇事逃逸嫌疑人的姐姐和姐夫前来探风。

23日下午,正当民警准备出动警车抓捕交通肇事嫌疑人时,一名30多岁的男子走进了事故处理科,自称前来投案,并对“5.21”肇事逃逸一事供认不讳。

肇事者>>主动自首,交代肇事事实

据嫌疑人任某交代,他今年34岁,临沂人,曾因抢劫车辆被判刑十年,出狱后于2009年10月来到青岛一建筑工地打工。案发当晚8时许,他看到同事的小面包车停在工地上,车钥匙落在床上。准备报名考驾照的他,驾驶这辆面包车出了工地,上路练车。

一辆二轮摩托车倒在前方,一男一女两青年躺在地上一动不动。考虑到自己无证驾车,不想再继续坐牢的任某急忙发动汽车往北逃跑,跑出10公里将车藏在百埠庄社区一条河道南岸边路上,打车回了工地,在地沟里蹲了一夜。

据了解,死者余某,26岁,家住安徽萧县。伤者纪某,23岁,家住平度。两人属恋人关系,在双元路某大型企业打工,目前纪某仍在抢救中。

晚上10时许,他驶到王家女姑社区北,对面迎来一辆车,车灯很亮,他有些慌神。只听“砰”的一声,任某急忙停车,看到



恨老板不给补偿 会计私吞百余万元

本报5月24日讯(通讯员 宋学友 陈德正 记者 刘腾腾) 公司一直盈利,但却一直没钱给工人发工资,警方调查发现,原来该公司的会计利用职务之便侵占了公款130余万元。近日,公司会计丁某被警方抓获。

今年3月初,莱西市公安局经侦大队接到辖区青岛某金属工艺品有限公司负责人报案称,公司出口业务订单不断增加,生产经营正常应该有盈利,但是每到月底公司总是没钱支付工人工资,并且有一笔30余万元资金去向

不明。接警后,莱西警方找到该公司会计丁某审核账目,丁某对部分资金去向避而不答。经过审核,民警发现有7万元资金去向与账目登记不符,丁某有重大作案嫌疑。通过审查,丁某交代了侵占公司资金10万元的犯罪事实,并承诺退赔赃款,请求从轻处理。10万元的数额和报案人说的30万元资金差距甚远,民警怀疑丁某没有如实交代。

通过调查,民警发现丁某家庭的开支主要靠他的

工资,然而丁某夫妻俩在银行有90多万元的存款,这与丁某夫妻的收入情况严重不符。在证据面前,丁某交代了在2004年他为公司虚开增值税发票而被刑事拘留,因公司负责人没有对他进行经济补偿而心生怨恨,利用支票从公司账户取走130余万元的犯罪事实。随后,民警在丁某家中发现了21张银行存单,存单金额累计人民币130余万元。

目前,莱西警方已将130余万元现金追回,丁某因涉嫌职务侵占被取保候审。

咖啡店约见女网友 一顿饭花了3600元

男子怀疑咖啡店与网友串通行骗

本报5月24日讯(记者 曹思扬) 24日,市民曾先生向本报反映,他与女网友在咖啡店见面吃饭,花了3600元,其中4杯红酒就花了3200元。曾先生觉得网友与咖啡店串通行骗,工商部门称,咖啡店明码标价不涉嫌价格欺诈。

24日上午,市民曾先生拨打本报热线反映,他23日晚与网友见面吃饭,4杯红酒花了3200元,吃完饭后网友再也不接他电话,他才觉得自己被骗。

曾先生今年30岁,23日下午3点,他接到一条短信,一个某交友网站自称叫“季秀”的女士要认识他,曾先生正好有空便答应了季女士,俩人下午5点在福州北路见面,季女士推荐了一家名叫“turandot coffee”的咖啡店,俩人点了一个218元的套餐,季女士的两位朋友随后赶到,提出喝酒,季女士又点了4杯红酒和3碗鸡肉饭。结账时,曾先生发现



曾先生手机里存有季女士发来的短信。曹思扬 摄

这一顿饭共花了3600元。吃完饭后,曾先生给季女士打电话,季女士称要睡了,不方便接电话。24日上午,曾先生也一直没有打通季女士的电话。“我觉得她和咖啡店是一伙的,一起串通起来骗我,所以才不接我电话。”曾先生说。

24日中午,记者来到这家咖啡店,看到菜单上注明红酒的售价为每杯800元,店员称老板不在,不接受采访。工商人员称,咖啡店如明码标价则不涉嫌价格欺诈。

记者打通了季女士的电话,季女士称她告诉过曾先生,不愿意付款她可以交钱。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

